



两战一平一负的希腊队备战小组赛最后一场与俄罗斯队的比赛,主帅桑托斯在训练中沉思。

# 周日凌晨A组谜底揭晓 俄罗斯不败就出线

俄罗斯无疑是出线形势最好的,对阵希腊无论胜或者平他们都将稳获出线权,唯一的可能是打平有可能会落到小组第二。当然俄罗斯绝对不是高枕无忧,如果他们在最后一战中输给希腊,那么只要捷克和波兰之间分出胜负,那么胜者都将和希腊一起携手出线。

捷克队在战胜希腊后形势好了很多,只要他们最后一轮能够战胜波兰,那么无论俄罗斯和希腊打成什么结果,他们都将进入8强。而如果捷克战平波兰就要看另外一场比赛的结果来决定,如果俄罗斯胜或平他们一样能够晋级。

相对来说波兰就没有这么多选择的余地,由于目前他们2战2平,最后一场面对捷克他们只有获胜才能小组出线,平或者负结果都意味着出局。希腊队局势最为微妙,最后一场他们首先必须战胜俄罗斯,如

果捷克和波兰之间分出胜负,那他们也将以胜负关系上的优势挤掉俄罗斯进入8强。

除此之外,A组还存在一种最玄妙的可能,那就是希腊最后一轮战胜俄罗斯,而捷克和波兰战平,这样除了波兰出局外,A组将形成俄罗斯、捷克、希腊三支球队并列4分的情况,三支球队的胜负关系又互相克制,按照规则将比较他们之间的净胜球。这种情况下最不利的就是捷克,由于1:4大比分输给了俄罗斯,又仅2:1战胜希腊,一旦形成连环的话他们的循环净胜球只有-2。而希腊一旦战胜俄罗斯,三支循环净胜球将肯定超过捷克,而俄罗斯有手握3个从捷克身上得到的净胜球,捷克想要在净胜球上超越俄罗斯,除非指望希腊6球以上狂扫俄罗斯才能达到这一条件,因此一旦出现三队4分的情况,就意味着捷克出局基本成为定局了。

## 2012年欧洲杯 乌克兰·波兰 6.9~7.2

C组的爱尔兰队已经提前出局,目前A组积分形势是,俄罗斯4分、捷克3分、波兰2分、希腊1分。6月17日(周日)凌晨02:45分,A组最后一轮的两场比赛同时进行,俄罗斯将对阵希腊,而波兰则对阵捷克。

(CCTV5 现场直播)

### 体坛快讯

今晚七点半,建业主场迎战天津泰达

#### 看了咱建业 再熬夜看欧洲杯吧

正打得如火如荼的欧洲杯让球迷通过电视过足了瘾,今天,大家又能到现场看球了——中超联赛本周重燃战火,建业队将在今晚坐镇航海体育场迎战天津泰达。多名球员有伤在身,让这场比赛会异常艰难,而越是这种时候,球队也越需要球迷的支持。

首席记者 郭韬略

#### 伤兵满营 困难重重

随着比赛的临近,去往各个国字号的球员也陆续回到队中,建业队在赛前实现了“团圆”,但这团圆却不能让维斯雷恩高兴起来。张力、内托、赵鹏等多名伤号让建业队又一次陷入了危机。

早在联赛休战之前,张力就一直有伤,由于联赛赛程紧,又缺人手,只得一边治伤一边咬牙打比赛。三周的休整期原本是个很好的恢复机会,不过第一次入选国家队的张力并不愿意错过这么好的机会,然而随着国家队往返奔波,使得伤势有所加重,最终本轮比赛他不得不作壁上观。张力的缺阵让建业队中场的防守就受到了很大的影响,然而昨天又出现了雪上加霜的情况,赵鹏的跟腱受伤。今年建业队防守原本就不好,如果再没了赵鹏,简直是“不堪设想”,但这个硬汉能否咬牙出场,还要到比赛前才能最终确定。

相比防守,进攻一端也好不到哪儿去,前锋内托在周二的训练中又拉伤,最近几天一直没有跟队训练,进攻的重担又一次压到了卡通戈身上。

#### 加强进攻 力争取胜

好在还有卡通戈,休战期回非洲打了两场世界杯预选赛之后,他就火速返回郑州。原本教练组最担心的就是往返的长途奔波会影响他的状态,为了让他尽快恢复,在卡通戈回来后的两天,维斯雷恩并没有安排他训练,而是让他好好休息,尽快倒时差。直到昨天,卡通戈才和全队进行了合练,对于他在训练场上的表现,维斯雷恩还是满意的:“通过国家队的比赛,他还是保持了很好的状态的。”

建业队今天面对的对手天津泰达在今年联赛中表现也非常低迷,球队之前也更换了主帅,今天将是新帅吉马良斯的中超首秀,尽管是客场作战,但吉马良斯也希望能用一场胜利来尽快确立自己的权威。

## 欧足联大棒挥向俄罗斯 重磅罚单12万欧元+扣除6分

千万别以为球迷的行为和球队毫不相干,欧锦赛中球迷的脑残行为将直接损害球迷的利益,俄罗斯队就成了第一个反面案例。针对俄罗斯球迷和波兰球迷发生的大规模流血斗殴事件,欧足联14日晚开出重磅罚单,罚款俄罗斯足协12万欧元,同时威胁扣除俄罗斯队参加下届欧预赛的6分积分,以惩罚俄罗斯球迷在冲突中有向波兰球迷投掷杂物的举动。

#### 俄罗斯不服提出上诉

对于这样的重磅处罚,俄罗斯方面当即作出反应,他们上诉欧足联称是波兰球迷挑起事端。在欧洲杯小组赛俄罗斯对波兰的比赛前,双



方球迷发生了大规模的冲突,结果导致超过183人被捕。在欧足联处罚结果出来之后,俄罗斯足协主席福森科表示提出上诉。俄罗斯当局也发表了看法,其中外交部发言人扎卡诺娃称这场暴力事件源于波兰球迷群体挑衅:“我们已极力保障俄罗斯球迷不在华沙引起事端,但不幸的是,一些波兰球迷群体的挑衅始终无法避免。我们衷心希望6月12日的这场闹剧不再重演,波兰当局有必要采取一些措施,从而保证广大球迷可以在剩余的比赛中享受到足球的快乐。”

在波兰,最可怕的足球流氓是那些新纳粹主义团体、仇视一切外族的“光头党”,他们公开宣扬新纳粹主义,今年3月还毁坏了位于华沙的犹太人墓地,墙壁和墓碑上被喷上了纳粹标志和纳粹标语,欧洲杯的到来他们自然有了“用武之地”。

晚报欧洲杯报道联盟



#### 雷霆输得可惜 热火扳回一局

迈阿密热火队“梦幻三巨头”昨日终于得以并肩首发,并如愿客场“HOLD”住了年轻气盛的俄克拉何马城雷霆队。他们不仅以100:96把NBA总决赛的总比分扳成1平,而且还从雷霆队手中夺走了主场优势。

首回合11分败北的热火队此役首次将伤愈复出的全明星波什安排到首发阵容,全队因此士气大振。詹姆斯篮下强攻依然势不可挡,韦德一改上半时之低迷,而波什不仅收获16分还抢到全场最多的15个篮板,加上巴蒂尔发烫的三分球手感,热火队终于把雷霆队主场九连胜的势头遏止住。是役,雷霆“双子座”杜兰特和韦斯特布鲁克及最佳第六人哈登联手贡献80分,风头虽盖过热火“梦幻三巨头”的72分,可他们阵中再无人得分突破两位数。而客队巴蒂尔贡献的17分则成为热火队当晚获胜的突破口。

“他们三人已好久没能并肩作战了,”本场三分球7投5中的巴蒂尔说,“他们确实打出了全明星风范,而那正是我队所需要的。”接下来夺得主场优势的热火队将回到迈阿密连续接受雷霆队3场挑战。如能保持主场不败,那将圆了“梦幻三巨头”两年前在一片谩骂声中聚首到一起的终极梦想——捧起总决赛拉里·奥布莱恩奖杯。据新华社电

#### 2:1击败河北队 河南青年女足两连胜

全国青年女足联赛秦皇岛站的比赛昨天下午结束了第三轮的争夺,河南队以2:1击败了河北队,取得本站比赛的两连胜。

昨天的比赛河南队开局打得非常顺利,刚开场5分钟就攻破了对方的大门,随后河北队利用一次角球机会直接罚球入网,将比分扳成1:1。此后,双方打得愈发激烈,直至下半场,河南队再度破门,最终取得胜利。

自首轮比赛中出现了2:0领先最终却和北京队3:3战平的“意外”之后,姑娘们迅速调整了心态,在多名主力缺阵的情况下再度取得连胜。最让主教练门文峰高兴的是“队员信心越来越足”:“不管对手是谁,大伙儿想的就是胜利。”明天,河南队将迎来本阶段的最后一个对手天津队。

首席记者 郭韬略

